

# 偷了3棵红豆杉,男子被拘7天

55岁的他听说红豆杉对身体好,就进别人的苗圃挖了3棵种在自家院里

本报3月15日讯(记者 王震 通讯员 陈莹)听说红豆杉可以养生健身,55岁的徐某到苗圃盗挖了3棵。看山人报警,民警抓获徐某。

去年5月28日8时,临港区公安分局崂山派出所接遯某报警,其在崂山镇西武林村南山

苗圃种植的3棵红豆杉被盗。民警赶到现场调查,发现案发地偏僻,人烟稀少。民警不断扩大侦查范围,地毯式排查周围可疑人员。

今年3月,案发地周边一村村民,55岁的徐某进入民警视线。民警走访过程中发现,徐家

院里种植的红豆杉品种、树龄与遯某被盗树基本吻合。

民警将其徐某传唤至派出所,徐某交代,他在闲聊时听人说红豆杉对身体有诸多好处,他知道村南山苗圃种有大量红豆杉,便打起了盗挖几棵的主意。

事发当日早上,徐某早早上山,进入苗圃用锄头刨走了三棵红豆杉,高度分别约为80厘米,55厘米,40厘米,徐某一直将红豆杉种于自己院内。

3月10日,临港区公安分局崂山派出所对徐某行政拘留七日。

## 财政三项措施 提升防震能力

本报3月15日讯(通讯员 刘亚鑫)威海市财政局通过加强现有地震监测台网维护管理、加强地震前兆观测能力建设、加强救灾应急后勤保障等三项措施,着力提升威海市的防震减灾能力。

威海市财政局每年安排专项资金16.6万元,对1个市级地震监测台网中心、5个数字化地震台站、108台套数字化监测设备和42个宏观观测点进行维护管理;安排专项资金10万元,用于对全市91镇(办)的畜牧防疫网点进行维护管理,确保正常运行。

为了提高前兆观测能力,2014、2015年共投入170多万元,组建起全市的钻孔应变、水温、水位观测网;升级改造了水文网70口观测井的监测设备,重新研发了地震宏观观测管理系统。至此,市级有台网中心、县级有监测台站、镇级有观测手段、村级有观测人员的网格化观测格局基本形成。今年,为重点监视跟踪乳山震群发展,计划投入50多万元开展流体观测项目。

威海市财政局严格按照《威海市地震应急预案》的相关规定,切实做好地震灾害处置、地震应急救援演练的经费保障工作,保障资金及时到位。依据地震灾害程度,按照有关规定呼吁和动员社会捐赠和援助,接收、管理好捐赠款物,做好后勤保障工作,确保各种应急救灾物资保质保量及时供应。

## 天弘基金坚持客户第一

让用户每天都过3·15

又到了一年一度的3·15国际消费者权益日,今年央视3·15晚会主题为“共筑消费新生态”,其实,金融理财作为与消费者生活息息相关的一环,也需要不断升级,塑造良好的理财新生态。作为国内资产管理规模最大、拥有用户数最多、最具互联网精神的基金公司——天弘基金始终坚持客户利益至上,提供长期稳健的理财产品及服务,并通过领先的大数据技术,保护用户资产和信息的安全性,保障用户权益。



## 演练

为进一步强化劳动密集型企业人员火灾应急处置能力,15日,文登消防大队组织当地一刺绣厂进行演练。

本报记者 王震 通讯员 邢晶晶 摄影报道

## 女子操作微信“盗”走男友2万元

她自作聪明删转账记录、解除绑定甚至销了银行账户,还是落网

本报3月15日讯(记者 陶相银 通讯员 陈鹏)决定与男友于某分手,女子赵某用于某的微信把2万元转到自己微信上并删除交易记录。自以为天衣无缝的赵某已被刑拘。

日前,于某和女子赵某一起到崂山路派出所,于某报警

称,银行卡内的2万元被通过微信转走,经与微信客服联系,他确认这笔钱转到了赵某的微信上。赵某矢口否认,并向民警出示了微信交易的转账记录,记录显示确实没有两万元转账。但于某查询发现这2万元被分三次转入赵某的微信账号。民警

通过技侦手段,综合微信客服信息,确认赵某窃取了这2万元。

3月11日,赵某被民警抓获。赵某交代,她与于某谈恋爱,遭到于某家人阻挠,觉得两人不可能继续发展恋情,她决意不再与于某继续交往。3月4日夜,两人到酒店开房入住,趁于某

熟睡,赵某拿出于某的手机,通过微信把2万元转入自己的微信内并删除转账记录,甚至把与自己微信绑定的两个银行账户解除绑定并销户。

赵某以非法占有为目的,盗窃他人的财物且数额较大,涉嫌盗窃罪,已被刑事拘留。

## 自作聪明,一叠钱他只偷下面的

但脸被监控拍得一清二楚,当天中午就落网

本报3月15日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王朝民)21岁的广西男子王某来荣成打工,花光了钱,手头拮据。13日,王某在网吧买饮料,发现收银台有一沓现金,王某寻机偷走了一沓现金下的整钞1070元,留了上面的零钱。13日,因盗窃,王某被行政拘留12日。

13日早晨,荣成虎山镇某网吧老板清点财物时,发现收银台少了1070元,基本上全是

百元大钞,这沓钱上面的零钱还在。

虎山边防派出所民警调取监控,发现当日凌晨2时许,趁网吧老板离开之际,一上网的年轻男子进入收银台偷走了一些现金。监控录像里,男子的面部特征很清晰,民警很快就锁定了嫌疑人,次日中午,在居住的宿舍里,民警抓获21岁的王某。

王某是广西人,他对实施

盗窃的事实供认不讳。一周前,王某到荣成虎山镇一捕捞公司干船员。没几天,王某就花光了带的钱,碍于面子不好意思向家人伸手要,而刚入职还没领到工资,就这样一直拮据着。

12日晚,王某网吧上网,期间买一瓶饮料,网吧老板找零钱时,王某无意中发现收银台里放有一沓现金,便萌生了盗窃念头。次日凌晨2时38分,网吧老板离开收银台去洗手间,

王某迅速跑到收银台偷走了1070元。

为不被网吧老板发现被盗窃痕迹,王某自作聪明,没有拿走全部现金,而是取走了下面的部分整币,留下了上面的零钱。偷完钱,王某没有急于离开网吧,而是回到座位上,若无其事地继续上网。早晨6点多,王某结账离开,打车去唱歌、洗澡和按摩,偷来的钱被他挥霍一半,此后回到了宿舍睡觉。

# 大寒潮偶遇小“T”,你还觉得小“T”小么

今年年初,30年难遇一次的“世纪寒潮”登录了全国各大城市,“冷”几乎成了全国人民吐槽的共同话题,到底冷到了什么境界呢……

明显可以看出,今年1月23日深紫色的极地涡旋主体在我国东北境内,刚好寒冷涡旋架在了我国头顶,更方便深度南下。而1991年的涡旋主体则在内蒙一线,位置偏西,所以今年无论是南方城市还是北方城市,都饱受来自寒潮的侵袭。那么想想怎样在“世纪寒潮”中不带一丝冷意,有新C4L,我们不怕!

看到积雪路面,我们不怕!新C4L全系车型搭载1.2THP发动机,动力足,冲击好,适合今年

寒潮中的冰雪路面,让你的车子不会深陷雪中。在驾驶中,其爬坡能力,起步速度、加速性表现也皆较佳。最大功率100KW,最大扭矩230Nm。单从数据来看,功率已经超越2.0L自吸水平,而扭矩更是媲美2.4L自吸水平。1000 转涡轮介入,1750rpm就可达到230Nm的峰值扭矩,并且可持续到3500转,其出色的早介入、低扭矩。轻踩油门起步,稳住油门让发动机保持在1800rpm左右,中段的加速效果足以媲美2.0L自然吸气发动机的动力。这里更加要补充加分的一点是在素有“汽车界奥斯卡大奖”美誉之称的“2015国际年度发动机”评选中,新C4L的1.2THP获得了

1.0L-1.4L组别的国际发动机大奖。

遇到溜冰路面,我们不怕!新C4L的平顺性好,不抖动,不打滑。1.2THP发动机采用了目前业界最为领先的缸内高压直喷技术,提升燃烧效率,从而增高输出扭矩和功率。虽然是三缸机,但应用了湿式正时皮带、椭圆正时齿轮技术、创新的无声平衡轴系统、双质量飞轮等技术,使发动机运转时有很好的平顺性,采用了创新的无声平衡轴系统,通过内置的平衡块及解耦式齿轮与发动机曲轴进行反向运转,以此平衡发动机的不平衡震动及运行噪音。

省油有妙招,新的一年才能

更有红包!1.2THP发动机所采用的模块化全铝合金轻量化缸体,该缸体采用了特殊热处理铸造,并采用了诸多高集成化设计以及DLC涂层,重量方面比原来的1.6L自然吸气发动机轻了3.8kg,铸造铝合金缸盖,相较四缸全铝发动机进一步减少约20%重量,进一步减小燃油消耗。通过轻量化及降低摩擦系数,减小了动力损失,提升燃油经济性。采用最新一代STT智能启停技术,针对城



市拥堵路况和“走走停停”的日常行驶,能最大限度降低燃油油耗和尾气排放。省油省钱,新的一年红包源源不断。

大寒潮偶遇小“T”你还觉得小“T”小么?